

Előterjesztés
Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 26-i ülésére

Tárgy: Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesületének kérelme a Petőfi utcai sportcsarnok használata tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete az előterjesztéshez csatolt kérelmében jelezte, hogy 2023 novemberében a Petőfi utcai sportcsarnokban szeretné megrendezni a korábbi évek gyakorlata szerint a kiállításukat. Az Egyesület az igénybevétel tervezett időpontját 2023. november hó 14. napjától 2023. november hó 19-ig terjedő időszakban jelölte meg. A kiállításukon az előzetes programterv alapján az Agrárminisztérium is részt vesz.

Javasoljuk a Testületnek – egyeztetve a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási N.Kft-vel - a rendezvény megtartásához a csarnok biztosítását, a **felmerülő rezszi díjak megtérítése mellett.**

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat tulajdonát képező Petőfi utcai sportcsarnokot 2023. november hó 14. napjától 2023. november hó 19. napjáig biztosítja a Galamb- és Kisállattenyésztők Egyesülete (képviseli: Kondacs György elnök, székhely: 5540-Szarvas, Dobó István u 14.) részére, a felmerülő rezsiköltségek megtérítése mellett.

A Képviselő-testület felhatalmazza az ingatlan kezelőjét a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft-t az ingatlan használatáról szóló megállapodás megkötésére.

Felelős: Babák Mihály polgármester
Dr. Melis János címzetes főjegyző
Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Határidő: 2023. november 30.

Szarvas, 2023. 01. 17.




Dr. Melis János
címzetes főjegyző

Az előterjesztést készítette:

*Pénzügyi és Gazdasági Osztály
Jambrik Ramola osztályvezető
Tóth Sándor vagyongazgató
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

Tárgyalja:

2023 JAN 19.

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!

Tolle Saludas
Vegonfaryali 45

Szarvasi Polgármesteri Hivatal - Terembérlés

Feladó: György Kondacs <koko.kondacs@gmail.com>
Címzett: Szarvasi Polgármesteri Hivatal <hivatal@szarvas.eu>
Dátum: 2023. 01. 16. 11:03
Tárgy: Terembérlés

Tisztelt Polgármester Úr és képviselő testületet.

Idén novemberben a Galamb és Kisállat Tenyésztő Egyesült meg szeretné rendezni kiállítását, a Törpe baromfi és a chabo fajtaklub részvételével. Ezekon felül galamb és nyúl is jelen lesz. Külföldi és belföldi vendégek is jelezték részvételi szándékukat (Aad Rijks holland, a törpebaromfi fajtaleíró könyv alkotója, ill. Nagy István agrárminiszter.)

Kérésün az lenne hogy a Petőfi utcai csarnokot a rendelkezésünkre tudnák-e bocsájtani erre az időszakra, mint az előző kiállításainkhoz mérten bérmentve. Természetesen a rezsit és a felmerülő költségeket mint mindig mi fizetnénk.

Az esemény november 17-18-19

A berendezés előkészítése miatt 14 kedd től kene.

Határozatokat előre is köszönjük

A Galamb és Kisállat Tenyésztő Egyesülete nevében

Kondacs György elnök

Liska János titkár

2023 01 16